

Comune di Montecalvo Irpino

Provincia di Avellino

Tel . <u>0825818083</u> Fax <u>0825819281</u> C.F. <u>00176920643</u>

e-mail: uffici@comune.montecalvoirpino.av.it

Prot. n.

Li, 19-08-2022

Alla Prefettura – UTG di Napoli Albo Segretari Comunali e Provinciali Sezione Regionale Campania Piazza del Plebiscito, 22

80132 Napoli

Pec: segretaricomunali.prefna@pec.interno.it

Al dott. Andrea Desio Pec: andrea.desio@pec.it

Oggetto: Nomina Segretario Comunale titolare.

IL SINDACO

Visto il proprio provvedimento prot. n. 0004081 del 5 agosto 2022 con il quale, a seguito di pubblicazione della sede con avviso dell'Albo Segretari n. 56 del 15 luglio 2022, è stato individuato nella persona del dott. Andrea Desio il Segretario idoneo a svolgere le relative funzioni presso la segreteria di questo Comune;

Visto il Decreto Prefettizio del 9 agosto 2022 prot. n. 0004134 con il quale si assegna quale Segretario titolare della segreteria del Comune di Montecalvo Irpino il dott. Andrea Desio iscritto nella fascia professionale lett. C dell'Albo dei Segretari comunali e provinciali della Regione Campania;

Ritenuto, pertanto, provvedere alla nomina del suddetto Segretario;

Visto il D.P.R. n. 465/97;

Visto il D. Lgs.vo n. 267/2000 e ss.mm.ii.;

Vista la Legge n.122/2010 art. 7, dal comma 31-ter al comma 31- septies;

NOMINA

Segretario del Comune di Montecalvo Irpino, classe 3 il dott. **Andrea Desio** nato ad Avellino il 20 settembre 1985;

Fissa la decorrenza della nomina a far data dal 1° ottobre 2022, entro la quale il Segretario, previa accettazione, dovrà assumere servizio.

Il presente provvedimento viene;

- notificato al dott. Andrea Desio, che è invitato a restituirne copia sottoscritta per accettazione;
- inviato alla Prefettura UTG di Napoli Albo Segretari Comunali e Provinciali Sezione
 Regionale Campania per gli adempimenti consequenziali.

Data 19-08-2022

PER ACCETTAZIONE:

Il Segretario comunale

Dott. Andrea DESIO

L SINDACO D. Mirko IORILLO